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A slaall A il Aadl) MY f(x + Ax) = y + Ay o8 Bhi-6

80



_éﬁu@ﬁﬂbjjw}&hw\e\ Li.l; (1d\:m P

a)V51 b)(8.35)3
a)V51 s Jall
y = Vx e
let x = 49 X Al i
oy hall Al — AlaYldadll = Ax
Ax =51—-49 =2

y=+v49 =7 dm g yiall ) A iy g2y
1 1 1 o
2xVA9  2x7 14 0.071 X Al o
fl(x) — yI
“ Ay = f'(x).Ax
~Ay= 0071 x 2 = 0.142 (A i) A
Vil=f (x + Ax)=y+Ay
= 7+4+0.142 = 7.142 A yail) daal)
2
b)(8.35)3
2
y = f(x)=x3 Dot dadl

Ax =b—a= 835 —8 =035 «x =8 (i x ded oai

A () =83=(%5 =22=4
, 2 z2_4 2 _1 2
f(x)=§x3 =§x 3:3%

e JaniAGAd) Ay = 8 Al sy
, 2 2 1
f(8)=3%=3X2=§=0.333

Ay = f'(x).Ax = 0.333 X 0.35 = 0.11655

2 (835)7i=f(x+ Ax) =4+0.11655 = 4116
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€ Ay i 5 ) gums 4anan 22 3,980 Axkin S5k a1 (2 iSO
xcm glall Joh ga fig e y aSall aaa m ja; dal)
elall Jsh S = Sl aaa
.'.y=x3
Ax =b—a

Let x=4 ,Ax =3.98—-—4=-0.02

Ly = g il x dad o say
(4)3=64
vy = x3
y’=3x2

y'(4) =3%x(4)? =3x16=48
Ay = y'.Ax =48 x (—0.02) = —0.96
f(x+ Ax) =y + Ay

=64+ (—0.96) = 63.04 cm3 A Eis ) sa xSl aaa

3 sas o el Caai Jshlad (357) m? Liabue 4 il ddaa: (3 JB
a8
r Wohdcaal pmysiy 4 3 0l dslie (s
Al Ll ) hdll Caal a e = 30l Aalia
A =T[7"2

w35 =mr? daliall dag oy 5oy
~r? =35 T e Aalad) byl Ly
~r=4/35 el byl jda
lety=+/x,x =36,Ax =35—36=—1
~y=f() =36 =6
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(36 =
..y(36)—2m

"(36) =
y'(36) e
, 1
y'(36) = 12

~y'(36) = 0.083

Ay = y'. Ax

Ay = 0.083 x (—=1)= — 0.083 il Uadl

f(x+Ax)=y+Ay = 6 +(—0.083)= 5917 m
daaall [l Caai Jshal 4y jaill 4l

e S Wadll ol el laie Jisi Ay: ddaadla

Slaal yadll (3 Aiiay 6 e W kad Cliall sl (e de sian s S Cuhae (4 Jba
$ A )83 ) pay o O il jaud) aaa W 0.2 cm e

x 38N Ll Caal (yajiige Yy 3 SN aaa i 1 Al
A Ll x M\Mg&xg = S0 aaa

41
Cy 3
Y 3 X
_o 6,
X = —— = 5= 3m
f’(x) = 47 x2 alall Agidal) alabs

~f'3)= 4nx(3)? = 36m Lexn Jis o Al (i gath
Ay=y'. Ax =36mx0.2=72n

2 Ay =721 em® ) aas
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oLl pladtisas L f (x) = 63 +x% —3x+ 4 S (5 SO
(2.003) hall Ay 5 ded
f(x) = x3+x*-3x+4 D=l
let x= 2 = Ax=2.003—-2 =0.003
f(x) =y = x3+x*-3x+4
Do Jeani Al & el i et
y(2)=(2)P*+(2)*-32)+4=10

y' =3x*+2x—3 Al sl
~y'(2)=32)*+2(2) -3 X =2 dad s
y'(2)=12+4-3 =13
Ay = y'.Ax
Ay = 13 x 0.003 = 0.039 (n 8l

S f(e+Ax) =y + Ay =10+ 0.039 = 10.039 4w &l dagdll

(1-3) uu—u>

1
£(1.01) @dlalal) pladinly iy 85, pmnd f (x) = x>+ 3x 34+ 2 0S13.1

£(3.02)  Olalill aladinly A 85 )payand f(x) = 3x° +5x +3 K132

DO IS Aa Ay )85 3 ) gy s COLLE aladiuly aa 3

a) Y26 +vV26  b) ‘:/g 0) (25)§ d) V36.6 e) (33)%
padinuall paall e IS 138 18 emhiy sl (e 4 gaa 38 Cmila (il sl L34
€5 S ana g sl ana GOl aladiuly g A 853 ) sean 28 0.1 cm
¢ Calall b J oo DLalél) aladiily g Ao 855 ) gy 32 260mM3 4wna 254 5
10.05 cm 4 GJBJ\QAJ;}ALAJHMLH&%} tiall e 4d e 4y il A3l Ceua 6
gyl AElaY) s lise Ll aladiuly s A 585 sems 22 10 om JAIA (e Lol Caa g
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f(x) = x% —4x + 3 Al il 5 o) 36l 3hlic s (6 Jba

roBlil g A il glalia g AdJall da jal) Ll 3-3

- A B 8 Jali) e A e gana 8 5 Ledlae 8 AN bl 5 ) 3 e djaal

&=

AN

Fl(x) =2x—4 o588 A diide a3 -Y 5 1dal)
Ll aslaal) (pas a0 s (51 8 Gubaall e Jiad Al 38 o ik e LS
m=tand ¢ sl b dia gdleall due O
@ stall )4 e Al Aidie Jrad -G
ffx)=0=22x—4=0 >x=2
Oy lidl Hmd Lilse 0 x =2 e iaid) Gules o a1

lerial Sl ) Ll L) 0688 x > 2 Ladie Jisiall a8 (Al Glileal) aea
JSAl Ba ¢ Tl ge Ledie (580 @l g Bala () ) saall (e sall 6 D) ae
a3 ol 5 Al dad ) Jaadl DAl Jlsa e e 3all 1 g o) 1 -3

B e el e e adl 10 G Adlal) () oS3 o A ol Y e

o b Ll L) oSty < 2 Ledie iaiall a5 Al cluledll Ll
ol Allall Aad ) Laa Sl Al Jlae (e 6 Sl 138 g Ll Lebie ()5S @iy
Lol ¢ dadliie Lellae (e o jall 1aa 8 ANl ()5S0 x A 2L 3Y bl o

Y=axis M

Increasing s Fa

|
|
f(x;)
\

Ll 2 — 3

Y=axis

A

h

decreasing iwiliia

If(x,) |
| x=axis | (x,)

& ‘ > & ' '
X, X, X, =2 X, =3
X, < X, = 0) <f(x) <X =

Y

1-3 Jsadl

2-3 Jsdl

X dad Gand Caa f7(x) A Adide 5 LE) Adde iy daeY) i e (Sa
OsSE e s () >0 oS x > 2 Aed 2l S dsddl e da Al
A <8 sie s (%) < 0 Aad OS5 x < 2 A 230 Laxie 5 33l yia Al
G ma Al (Al oda 3) Jiai f(x) = 0 g ) Akl Lol diadlii
JEY Jaaiilly L S5 il )5 dulaa
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dajdiual x def e poal ST ad COAT Laga A dfide 5 L8] s ol 13) Ll
JGaY W S5 il s Jad da e Adail) () 5S35 L died

plasiinly Alall (sl 5 ol 330 Hlid) it of oSy Gilall Candl s ISl ¢ o
b o Agiiall

sl 8 GUnaS ALl 5[, badlaadl s il 8 5 juis AIf (x) OSI ; g ol
;04 (a, b)da sidd
1) f'(x) >0 = f(x) 33 Vx € (ab)
2) fl(x) < 0> f(x) =ik Vxe€E(ab)

¢ Al J) sall Gl 3 o)l Blalie aar (7 Je 5508

a) f(x) = x>—4x+6 , b) f(x) = 2x3—3x?—12x+2

a)f(x) = x*—4x+6 :(a
f'(x) =2x—-4 Adlal) dEnia alagly
Fix) =0 o s Bl e

2 2x—4=0 (+2)

x—2=0 = x=2

fl(x)>0 Vvx >2 \/
“{x:x>2, x ER} 2l ) slalia
flf(x) <0 vx <2
{x:x <2, xeR} ottt (3lalia
b) f (x) = 2x3— 3x% —12x + 2

fl(x) = 6x%- 6x- 12 Alall dsidl sl
ff(x)=0 ia = Aaida) Jead
L 6x2—6x—12=0 ( +6)

x*—x—-2=0
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x—=2)(x+1) =0
x—2=0 = x=2
x+1=0 =2 x= -1

x=—1 sx =2 onalls)glae aniy (o sailly Y1 A8 3 5L3) dlae ) lad e 0

f1Ge) s ++ 4 (=1)----(2) + + +

N

{ x: =1 >x >2, x € R} u 3kl
{x: =1 <x <2, x € R}u=8ll 3hlis
VIS (AT Abpay il oyl 51 Blalie AU Sy 1 Aiada
R/(-1,2)s {x:x<—-1}U{x:x>2} : 3l 3hla

(=1,2) Ao sisall 5 il s padlid (3lalie
&

e

R sy f(x) = 7x—3 A gl el (8 JuS .
O A f(x) = 7 @ Alall I dial s sl
“ f'(x) >0
R 4 sl sie Al ol sl
(Aadll) dalaall (5 jhuall g paliadl il 4-3
3wl ) it Al = ¢ die WS ALE, [ daleal 3wl e 3 jaiee Al f(x) oS
138 [ da gl
ks Jidi (¢, f(c)) biild ¢ o bl ) s gall e 7 (x)308) s 1
Tl & f(r) Al ekl Aadlly f(€) 2andl pann s Alas alae Al
ahats i (¢, f()) daiild ¢ Jsa agall ) QI o f7(x0) 3LE) s 2
L) G () Al s paall dadlly £ )l a5 didas (5 pa Al
ihils ¢ Jsn x ded Caall 5l ol Laga f7(x) oM i ol 13 W3
it da s el dlaa el Sl ona W S Y (¢, f(0))
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Ghlie alag) s oY1 dsiiall Aasd o la jlidl s Al g jeally adaall cilleall L& sy
oY) O shadll i Bl 5 o) 53l
Adlall 31 asad) aas
Aadlill dabeall sl ) gdall and 3 Hiia (5 glud d8idall 02 Jrai 2
x d A 2l ally g el giall 5 )Lal 5ia5 3 dae Yl bd e da i) x a8 Jiad 3
(Linl ,f s L HUA0 Al 020 ) A jAiosall ) da (o yraal 5 a5 ST 3 g0 (5SS
slae Yl e aclia agun U il das ge dagill il 136 1Y) d8iial) 8 Lgia e
W g Uyl Al cailS 13
Fl(x) <0l baanys f/(x) > 0 @l dn se x dad Jid 5 L3V il 1) 4
& ha Al ulS (Sall IS 13y ¢ Adae adie Aled Jiad Adaiil () Siny 1368
dapa Ll g eabie 5l (5 jra Al Jiad ¥V Adaiilld £7(x) BoL) La l 13) Lal dlae
AN sy 8 Ui o g (Ll o S0 e LK) Lot
AUl y A ] Ay Alal) Asbaal) 8 ddial) [ odal) Jias Al x Al o 5
Aol (a5 2 3l slalia iS5 o3 435 5e 2518 il
Ay AbeYl b LS

AN Gl s ol 3l Bhalie s ddaall (5 jrally caball Gl 2 (19 du@

a) f(x) = 16 — 6x — 3x?
b) f (x) = 2x3-9x% — 24x — 12

a) f(x) =16 — 6x — 3x?
f'(x) =—-6—6x BPNP RN
fl(x)=0 ia = A Jaai
L —6—6x=0 =+ (—6)
1+x=0 > x = —1
sac ha ey dad s oY)

i S KR

N

(SYIS ANl 8o dad e pay x = —1 Lediey ded 7 A
y =f(-1) =16 — 6(—1) — 3(—1)?
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y=16+6—3
Sy =19 Lt Alee ¢ jabs
Alas olie Ll Jiai (—1,19) adaaill ..
{x:x< —1, x € R} 3l 3kl
{x:x > -1, xe R} =8l 3hlia
b) f(x) = 2x3—9x? — 24x — 12

f'(x) = 6x? — 18x — 24 adlall Y dsiia) & A -Jall
f'e) =0 Siom = L) Jas

6x>—18x—24=0 =6
x2—-3x—-4=0
x—4)(x+1)=0
x—4=0 > x=4
x+1=0=> x=-1
Agiial 8 lpngeis WA dafis i JS e Al eV ha e da adtiudl x a8 Jia

. dasd g LET 48 jad
fl(x) s )W +++++ -1 -—---- 4 ++ ++ +++ —>
datial \‘_,’AL@_.A}:_!X' = -2 JUSJ

afl(=2) = 6(—2)2—18(-2) —24= +36
f'(0) =6(0)> —18(0) — 24 = —24 4&idl Algampmix = L
f(5)=6(5)2—18(5) —24 = +36 4uid jdleaswix =5 L
y e zloaiuY Ll A & = —1 dad g gas

f(x) =2x3 —9x2% — 24x — 12
vy =2(—1)3-9(-1)% — 24(-1) — 12
=—2-9+24-12 =1

(dae ) dad Y ) ddae abie Ales Jiai (—1,1) A,

89



Al dagd ) Ay Al Al 8 x = 4 dad (g Y]
Ay =2(4)°—9(4)?—24(4) - 12 = —-124
(Alae ¥l bad e oy LeS) Alae (5 s Al Ji (4, —124) Adbadill
{x: x<-1,xeR}U{x:x>4,x €ER} 2l 3l (3lalia
{x: —1 <x<4, xeR} oadltll (3lalia
&

s F(x) = 203 — 3x2 — 12x + 2 Faiall e Lla aa 1 (10 JiaSD
bl a5l se Gulaall Led S
f(x) =2x3-3x2 —12x + 2 s dall
fl(x) = 6x%2 —6x—12 Alal) Asida sl
O @l e s pdad) die 05 Ladie gl sad U 3lse pulaal (5555
Adaill el die (el Jae o AN Aiiie (Y T jha g g AN A
~f'(x)=0
[6x2 —6x—12=0] =6
x>’ —x—-2=0
x—-2)x+1)=0
x—2=0 > x=2 Ll
x+1=0 = x= -1 B
LY A & = 2 Gl (g
cy=Ff(2)=2(2)-3(2)2-12(2)+2
y=2%x8—-3x4—-244+2=16-12—-22=-18
P(2,-18) Akl -
ALY A b = —1 el m e )
y=f(-1)=2(-1)3-3(-1)2-12(-D)+2=9
P, (—1,9) sl dkal
L oY) bl Les i) saad (53 s ebaal) e ¢ 5Ss 30 BG)
P, (2,—18),P, (-1,9)
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ANl md g aald ghilie g CMAN) L& 5.3
P biaiall aads el ;i el
sl Adide BEEN A s[q, bl a, b € R Adaall 5yl 848 e dla £ S
: (a,b):a,b € R 4= sidall 3 yidll e 400G
f"(x) >0,Vx € (a,b) <\S 13 [ As sidall 5 yidll e 5 jaia Alall 4S5
F'(0) < 0,¥x € (@ b) <ilS 13 T dasiaall 5l e dpma A1l oy S5

£
:L-f.ﬁ'*’l‘“‘dg(fﬁ“t.—ih.‘x)uu\ Jiaia JSG 2as :(11d&&

a) f(x) =x* , b) f(x)=2x—3x?
s dadl
a)f (x) = x?

f(x) =2x SN i) o
f(x) =2 Al Agiaal) aa

v f"(x) >0, x€R
Agiial) 2l aren die B ek Al Gl
b) f(x) = 2x — 3x?

fl(x)=2—-6x S Al s
f'(x) = -6 Al Agiiall ani

v f"(x) <0, Vx €R
Agiiall 2l ayea die Lase Al o)
Points of inflection ~ <S&N) Ll
ahdill oda 8 (ulae Al IS 1Y) f DA sie Lo D@l ddass (¢, f(c)) dkaill o Ja
3L i S () = 0 Ldie 58 (Alls ¢ € 4aill (s5ai [ 4 sl s 5 Cida g g
oSl sl 0 des Qe (A case o f7(x)
2 AU ol shadl) s Adlall Coaall g el (lalie 5 DY) Lol Mg
Adall A0 dsia)) ass g
aal o il g Aaslll Aobaall 48aal) ) dall aas o8 jieall ) 4 glose 2l d8idal) Jrai2
, x=c sl
IAL8 2l Agial) 8 Lgaia a5 UM Lgia ST o5 DUl Lgia saal (5l ¢ (g0 A8 A 2303
b LS ol Ay (Jia Adadilld (pSally f dum ga ) Al (e A0 dSida) B L) s
- 4y Ay

91



Al Cantl 5 e Blabie s Y] Ll a1 (12 QeS8
f(x) =4x3-3x+4

;s
f'G0) = 120" =3 = f"(x) = 24x
24x =0 =2 x=0
flf) 3)al  ---- 0 ++++ |

N U
Ve ) ALY ALY A S = 0 e
y=f(0)=14(0)>3-30)+4=4
Alall Cowl ddads Jiai(0,4 ) adiill o !
{x: x <0, x€R} =il 3hlic
{x:x >0, x€ R } a3kl

&

i il 2 0 Blalin s Al (5 sl s (galiall il a2 (13 JESIE
ol
Al el oaatll 3laliag
f(x) =2x3—6x2+6x +5
L;;Y\ aaiiall aas ¢ dall
f'(x) = 6x2—12x+6

6x°2 —12x+6=0 o = 355 e
x> =2x+1=0 6&:\13@\&)}:@
(x—-1)*>=0
x=1=0=>x=1 Al iyl i

flx)s)ldl ttt+t 1 ++4+
M&M}‘A@“bﬂa;ﬁy
~y=f1)=21)-6(1)>+6(1)+5 i x =1 (el
y=2—-6+6+5=7
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el 3 5 e Alall 5 sy (1,7)

fl(x) =6x*>—-12x+6

f"(x) =12x — 12 Al dgidall ass
12x —12 =0 Dha = AUl Asiial) Jaas
x—1=0>x=1 12 e Adabaall 8yl daudy

Aacl ba e 4l ddiial 5Ll pasdi oY)
....... 1 +++++++"L,f”(x) 3 L)
N U
{x:x<1 x €R} : il shlia
{x: x>1, x€R}: sl skl

(2-3) Ci

D
2)
3)

4)

5)

6)
7)

8)

9)

fO) =
f&x) =
f&x) =
f&x) =

flx) =

f&x) =
fG) =

fx) =

chan g O asilly i) Blalia g

5—2x 4+ x?

x2

x—1
x(x—2)
1

1
43 42
3x 2x 6x

X+ -
X

1—(3 —x)?

x3—x%+1
X

x+1

f(x) = x3-9x2 + 24x
10) f(x) = 4+ 3x — x?
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graphing real valued Functions = 4&8al J)sall aw ) 6-3

Al oY) opiEidall g Ayl paiul)s ol Jie Jisall sy gal sd Gans Lus OF Gaw

Alall a8l g oy 33l ol 38 an Lgiad Jlsall any 8 sl ST 5 AT Gal sy Lag s Al

S bl Gl y MY Ll g 5 jraall s adaadl ) Laldi g caaailly jeiil) <l i

sl ) sall sy (871 S L

J—ae Jagnst Ja¥ 5,385 S5y g Al ane y 4 sy aadains il slaall 028 alay) (e LS 134

- b LS A sthall il gleall e J geasdl da 33U L) Gl shadll (adli Callal)

RN S W I S

et Adati 5 Y saall dacally Al Il (e

(CSal ) X Lsaalls Y Jsne gn alaliill Lalas (e

Lo=adlitl] 5 a3l glalie g ddaall (5 jaall 5 adaall Ll Jal& pasas

(Sal () oanill 5 jeill (glalia g CaMEY) Jalis (yaes

oAl balis clilaa) alag) oSy 480l JaY 5 AL da jacioad) Lla) sae o S Al 8

A Jadada Ly ey

e 15Saly S sl e aed Al cllaladdl oy ALl o) 3e V) Ll asi |l

oS3l 0 )5 Le JS e b peaitie BAx ani Cogas g Jlaall 138 5 jlgall 5 ALEN LS|

e Jidie () LD 6 s 5 siae 58 ausll g siue O Lo - Al Jlae gl 11
@llia IS 138 "Lads Taae Leaa) e JS (58 Al Bl of ks daaa o 6S5 ol ang
G L) Baamae e o Adla AV el ALY Ael) Jead oppuiall aaY lag
G aEal) (5 siall o Lafill o2 auia g Ly Y Lild (Al ad Sl A00A) ) s3al)
Al Qe 7 s 065wl el a

bl 2

o s wWwN R

il o i) (5855 130 Y ) saall pea 5 pkaliie Al (S5 (g
f(=x) = f(x)
) da il (§8a 13) Jaal) ddads a3 ylaliie Al () 5S(b
f(=x) =—f(x)
13 5 Jaa¥) ddati e 5 ylaliia Lald 40 8 Al (x0) swcial) Gl aea il 1) ale S
Ll (g 5a3 Al il 135 Y snall pa 5 kb0 Al (8 dn gy Gan¥) apen CilS
Y Usaall pe Vs ¥ ddaii e Y kel ol llia s (x) uiiall dua g 35 Ag0
:ohaY) o) sl e pdalill 3
gea Yy o Al Al Jads x = 0 s Y sl e adalill Lalis alagy
bl Ll slagy da k) iy cx = 0 led O Y el o adi il lad)
oy des deniad | x A Al bl daig y =0 e g X sl aae
Jsaall 8 Lla)
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Doyl ol ge y = a2 — 4 Al adalis Ll slagy ;D
let x=0 =>y=-4
(01_4)9-‘5 YJM\C.«:\J\J\&GSM:,

lety=0 = x2—4=0

“(x=2)(x+2)=0

x—2=0>=>x=2

x+2=0=>x=-2

(2,0), (—2,0) X sl &e adlal clal.s.a Ll

X y (x, )
0 —4 (0, —4)
2 0 (2,0)
-2 0 (—2,0)

La )S3 e ag )z Allall Gadliall 5 ) 33l (Shalie 5 (5 jruall 5 (oadanll Clleal) Lalis ala) 4
(Ll Slade

(b Sliade La JS3 Liagl ye 285 ): aanill g el (3lalie g D&Y Laléi 2y} 5

sl Jlsall (any 8 s gead (5 Al Jali alag) Say 4Bl JaY 5 LAl bl a6
x el af 3L @l g 5 gaad) Banetiall Jsall Gmy A (LS Jlae Y )
Ahaal gy e Al Al Lali sal 3y al dlagy Al b L e g W jliss

Alall JS ) pain Lladl g dead o8 Al @5 Ao dsaall 8 da Al Lladl) (pxi 7

¢ A0 15l (e IS lpinie puf Jualiil) b clile shea aladivly (14 JicSHE

a)y = x?—4 b) f(x) = x3 — 6x? + 9x
a) y=x>—4 - Jall
D saa Baaatie Alla LY (R) 4l TS e s s @.n}i OsSy Aall Jla cu}i 1
f(x)=x*—-4 Yol aa (g ;b 2

f(=)=(=x)?—-4=x*-4= f(x)
Y J}MM &= 'S)EUL ) ’\J\
—f(0) =—(x*—4) Jea¥) Ak e LEL (b
—fG) = —x*+4 # f(=x)
Joal A a5,k e DA )
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D ol e pblill 3
f)=y=x*—-4

letx =0 = y=-4

(0,—4) Y Lsnall g Sniall pdalsiddass o
let y=0 > x2—-4=0
x—2)(x+2)=0
x—2=0 =2x=2>=(2,0)
x+2=0=>x=-2=(-20)

il 5 50 Bhabie s Adaal) (5 jieall s padial) Ll Ll a4

-adlall
fx) =x*—4
f'(x) =2x
£ s L ---- 0 ++++

P
<«

Al Al A oy gl

i1 x=axis ~y=(0)2—4=-4
Alas (5 a4l Jic (0, —4) 4l
{x:x <0,x €ER} =il 3kl
{x:x > 0,x € R} A 3l (3lalia
(1:3) e N/ e (13) anll 5 el ghalie s MEY) Lld slay) 5
flx) =x*—4
2 fl(x) =2x=f"(x) =2
3-3 Jedl lellae 8 5 yaite Allall y D) aa A1) 3¢ yud 43l s
daclus ol (9326
X y | (xy) | «daadal x y (x,y) | cdaadal
2 0 (2,0) | abls 0 —4 (0,—4) | siatphls
2 0 (—2,0) | el 1 -3 (1,-3) | &dual
-1 -3 (—1,-3)| &iual

kel JSEN b LS ANl Skl ekl s 5
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b)f(x) = x3—6x?% + 9x
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